◆「親子の絆づくりプログラム“きょうだいが生まれた！”」の報告
この講座は、未就学の兄・姉がいる赤ちゃんとお母さんを対象とした5回連続、託児付の子育て講座です。今年度は、5月17日・24日・31日・6月7日・14日に行いました。

きょうだいを迎えての新しい生活、待ち望んでいたはずなのに、とまどったり悩んだり…。
そんな時の“きょうだいの子育て”のヒントを参加者みんなで学び合います。また、子育て仲間づくりのきっかけにもなっています。
今年度は7組の親子さんが参加くださいました。
第1子さんが1歳の頃にひろばを利用し、今はもう幼稚園、第2子さんと一緒に久しぶりにひろばに来てくださった方、育休中で上の子どもさんは保育園に通っている方、家庭で二人の子どもさんと過ごし、ひろばを利用してくださっている方、みんな生活環境は違いますが、きょうだいの子育てに毎日奮闘されています。
各回のテーマに沿って話し合い、DVDやテキストを使って育児の知識やスキルなどを学び合います。
参加くださった方の感想を紹介します。
・子育てで感じていたモヤモヤが解消でき、信頼できるママ友もできてとてもよかった。毎回参加するのがとても楽しみだった。
・上の子が大きくなるにつれ、もう少しできることがあるだろうと要求していたところがあったが、子どもの心を満たしていくことを第一に考えられるようになりました。

また、3人の子どもさんが託児を利用くださいました。
e子育てセンターの保育サポーターさんが、とっても楽しいあそびの時間を担当くださいました。子どもたちにとっても、お母さんと離れてあそぶというステキな挑戦になったようです。
◆6月13日「6月のお誕生日会」
お誕生日のお友だち2人と、お祝いをしてくださった2組の親子さん、4組さんで楽しい時間を過ごしました。
「幸せなら手を叩こう！」から始まり「あたまかたひざぽん！」自分の頭をさわったりママがさわったりが嬉しそうでした。
ハッピーバースデーソングを歌ったり、パネルシアターや紙芝居、親子でふれあいあそびも楽しみました。
最後は「かえるのうた」をお母さんたちみんなで、輪唱してみました。輪唱の時に、子どもたちが不思議そうにしていたのが印象的で、とっても可愛かったです。
次回は月日（火）10時30分からです。

◆6月17日「ひろばde防災タイム」
ひろばでは、6月と11月に「ひろばde防災タイム」を行っています。
6月は雨がたくさん降る時期に知っておくと役立つ情報を、11月には地震についての情報やひろばでの避難訓練も行っています。
今回は、山本地域の自治会役員であり、パパであり、消防士さんである山内さんをお迎えし、「知って得する地域情報や防災情報」を紹介していただきました。2組の親子さんが参加くださいました。
インターネットを使うと昭和時代の地図と現在の地図を並べて比較することができるのですね。

昭和５２年のひろばの周りは、田んぼだったようです。また、近くの山々は、谷が多い地形であることが地図でみるとよ～くわかりました。私たちスタッフもとっても勉強になりました。
防災アプリ「避難所へGO！」も紹介してくださいました。お母さんやお父さんからの「自分の地域は大丈夫でしょうか？」という質問にも詳しく丁寧に答えてくださいました。
子どもたちは、ゆったりとしたひろばで、自分の好きな遊びを楽しんでいました。
◆「ベランダde水あそび」からの報告
ひろばでの恒例イベントとなりました。
6月20日・21日・27日・28日、4回おこない、26組の親子さんが参加くださいました。
ひろばでは、準備も簡単、日常の生活の中で楽しめる“はじめての水あそび”の楽しみ方を紹介しています。
そんな楽しみ方や水あそびの注意点は、KUSU-KUSUっと通信で、2回に渡って紹介しています。ぜひぜひ、ご覧になってみてください。
では、4回分の楽しそうな様子を写真で報告しま～す！
◆6月・7月「オンラインひろば」
6月の“オンラインひろば”では、ひろばにあそびに来てくださっている5組さんが、画面をとおして、うちわシアターやパペット人形と一緒に、うたあそびを楽しみました。
そして、7月の“オンラインひろば”には、オンラインで親子さんがあそびに来てくださいました。ひろばを利用したことがない親子さんだったので、タブレットを使って、ひろば見学も楽しんでいただけました。
さぁ、8月はどんな出会いや出来事が待っているかな～～。
アナログスタッフの私たちは、ちゃんとつながるか？ちゃんと映っているか？？ドキドキ感いっぱいですが、そんなアタフタしている私たちに会いに来てくださいね(^_-)-☆
次回は、8月17日（木）10時から10時半までです。
帰省先からも大歓迎！　ぜひぜひ、オンラインひろばにあそびにきてみてください。
